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* * * 

 

- Abre a reunião o Sr. Luiz Fernando. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - LUIZ FERNANDO - PT - Constatado o quórum 

regimental, declaro aberta a reunião especial de eleição de presidente e vice-presidente 

da Comissão de Infraestrutura para o segundo biênio da 20ª Legislatura.  

Registro, com muito prazer, a presença dos nobres deputados: deputado Marcos 

Damasio; deputado Teonilio Barba; deputado Rafael Zimbaldi; deputado Edson Giriboni; 

deputado Rogério Santos; e este deputado que vos fala e preside neste momento, deputado 

Luiz Fernando. 

Consulto os senhores membros se há indicação de nomes para o cargo de 

presidente da comissão. 

 

O SR. TEONILIO BARBA - PT - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - LUIZ FERNANDO - PT - Com a palavra. Eu queria, 

também, só me permitir, registrar a presença do líder da bancada do Partido dos 

Trabalhadores, o meu chefe, deputado Donato. 

 

O SR. TEONILIO BARBA - PT - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - LUIZ FERNANDO - PT - Deputado Barba, com a 

palavra. 

 

O SR. TEONILIO BARBA - PT - Também saudar a todos os deputados. Por 

enquanto, nesta comissão, nenhuma deputada. Saudar aqui o nosso líder, o Donato.  

Mas já aproveitar para fazer a indicação do nome para a Presidência deste próximo 

biênio: deputado Luiz Fernando Teixeira Ferreira. 
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O SR. PRESIDENTE - LUIZ FERNANDO - PT - Obrigado, deputado Barba. 

Por força regimental, passo a palavra para o deputado Rogério Santos, que está, até então, 

vice-presidente, para coordenar esta eleição. 

 

* * * 

 

- Assume a Presidência o Sr. Rogério Santos. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - ROGÉRIO SANTOS - MDB - Muito boa tarde a todos. 

Existe mais alguma indicação? Não.  

Então eu coloco em votação o nome do Sr. Deputado Luiz Fernando Teixeira 

Ferreira. Os favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)  

Declaro eleito o presidente da Comissão de Infraestrutura. Na verdade, uma 

reeleição do deputado Luiz Fernando Teixeira Ferreira, o qual convido para assumir os 

trabalhos. 

 

* * * 

 

- Assume a Presidência o Sr. Luiz Fernando. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - LUIZ FERNANDO - PT - Obrigado, nobre deputado 

Rogério Santos.  

Queria, mais uma vez, agradecer aos demais membros e agradecer ao deputado 

Teonilio Barba pela indicação. 

Neste momento queria já, imediatamente, partir para a eleição do nosso vice-

presidente da comissão. Neste momento eu, particularmente, queria indicar aquele que 

compôs comigo a comissão passada, o deputado Rogério Santos, do MDB, para o cargo 

de vice-presidente. 
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Pergunto aos demais membros se existe algum outro nome para o cargo de vice-

presidente da comissão. (Pausa.) Não havendo, coloco em votação o nome do deputado 

Rogério Santos para ser o vice-presidente da comissão. Os deputados que estiverem de 

acordo permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado. Declaro eleito como vice-

presidente da Comissão de Infraestrutura o nobre deputado Rogério Santos, a quem eu 

passo a palavra. 

 

O SR. ROGÉRIO SANTOS - MDB - Quero agradecer ao deputado Luiz 

Fernando, também aos nobres deputados e dizer que foi, para mim, uma honra poder 

participar desse primeiro biênio e agora poder, também, servir a nossa Alesp e a esta 

comissão especificamente neste segundo momento. Eu agradeço e tenho certeza que nós 

faremos, também, um excelente trabalho neste segundo biênio. Obrigado, deputado. 

 

O SR. RAFA ZIMBALDI - CIDADANIA - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - LUIZ FERNANDO - PT - Pois não. 

 

O SR. RAFA ZIMBALDI - CIDADANIA - Só parabenizando V. Exa. como 

presidente, nosso vice-presidente Rogério, parabenizá-lo. Tenho certeza de que eu não 

estava aqui no primeiro biênio, nesta comissão, agora tenho a honra de estar participando 

aqui, representando a nossa Federação Cidadania PSDB e me colocar à disposição, 

contem comigo. Parabéns. 

 

O SR. MARCOS DAMASIO - PL - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - LUIZ FERNANDO - PT - Nobre deputado Marcos 

Damasio. 

 

O SR. MARCOS DAMASIO - PL - Também para desejar a ambos sucesso, 

pleno êxito na condução de uma comissão que é, sem dúvida nenhuma, importantíssima 

aqui na nossa Casa. Que Deus continue abençoando vocês dois para que a gente possa, 

realmente, desempenhar as funções que nos dá essa responsabilidade em um estado tão 

importante como é o estado de São Paulo.  
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Eu acho que esta comissão tem colaborado na discussão de projetos importantes 

e vamos continuar esse trabalho. Então parabenizar a ambos, desejando também aí 

sucesso, pleno êxito e, como disse o Rafa, estarei também sempre aqui a disposição para 

que a gente possa somar forças e construir um estado de São Paulo cada dia melhor. 

 

O SR. PRESIDENTE - LUIZ FERNANDO - PT - Muito obrigado. 

 

O SR. TEONILIO BARBA - PT - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - LUIZ FERNANDO - PT - Nobre deputado Teonilio 

Barba. 

 

O SR. TEONILIO BARBA - PT - Só para, também, parabenizar pela reeleição 

dos dois, presidente e o vice, e dizer que também vamos estar juntos nesta peleja aqui. Já 

participei desta comissão como suplente, agora venho como titular, então podem contar 

com a nossa presença sempre que for necessário para garantir os bons trabalhos da 

comissão. Muito obrigado. 

 

O SR. EDSON GIRIBONI - UNIÃO - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - LUIZ FERNANDO - PT - Pois não, deputado. 

 

O SR. EDSON GIRIBONI - UNIÃO - Queria cumprimentá-lo, juntamente com 

o deputado Rogério Santos, e dizer que estaremos à disposição para que esta comissão 

possa dar a sua contribuição ao estado de São Paulo em uma área tão importante que é a 

nossa infraestrutura e a nossa logística, e que a gente possa ser útil nesta comissão. Conte 

com a gente. Parabéns. 

 

O SR. PRESIDENTE - LUIZ FERNANDO - PT - Muito obrigado. Eu queria, 

de forma objetiva, agradecer a todos os membros desta comissão. Eu acho que esta 

comissão é, hoje, uma das mais importantes da Casa, porque o atual governador criou 

uma superestrutura na Secretaria de Infraestrutura, Meio Ambiente e Logística, e é esta 

comissão que acaba por fiscalizar.  
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Nós tivemos a privatização da Sabesp e hoje nós temos a Agência de Águas, nós 

temos a Arsesp, e esta comissão é quem arriga, é quem atua e fiscaliza essas condições. 

Nós temos aqui um ex-secretário, o querido deputado Edson Giriboni, que, assim, tem 

muitas questões, eu já tive o senhor nesta comissão e vi os seus embates. Eu acho que nós 

temos muito a fazer e deixar aqui de colaboração para o Legislativo e para o estado.  

Nós temos nesta comissão também a questão da fiscalização das concessionárias 

de energia elétrica e nós temos um problema gravíssimo hoje, teve uma CPI nesta Casa, 

um debate sobre como isso vai se renovar. Eu creio que nós podemos e devemos 

contribuir muito, e eu não tenho dúvida nenhuma que, assim, presidir uma comissão de 

tão alto nível, com tantos membros importantes vai ser para nós uma tarefa árdua. Queria 

mais uma vez agradecer. 

Se houver consenso, e eu queria consultá-los. Consultando o departamento de 

comissões, 15 horas de quarta-feira seria um horário importante que a gente pudesse se 

reunir - nós temos a sessão só a partir das 16 horas e 30 minutos -, e aí queria propor se 

tem consenso nesse sentido, de 15 horas de quarta-feira para a gente marcar as reuniões. 

 

O SR. ROGÉRIO SANTOS - MDB - Presidente, essa reunião será mensal, 

semanal? 

 

O SR. PRESIDENTE - LUIZ FERNANDO - PT - Olha, conforme a demanda, 

mas, assim, ela nunca aconteceu com menos de 15 dias, 20, 30 dias. Não será semanal, 

não. 

 

O SR. ROGÉRIO SANTOS - MDB - Porque se eu pudesse sugerir uma reunião 

ordinária mensal fixa em uma determinada quarta-feira, depois as outras a gente ajustaria 

entre nós, nesse horário proposto. 

 

O SR. TEONILIO BARBA - PT - Eu não teria problema, deputado Rogério, 

mas não pode ficar engessado. A comissão tem que ser chamada sempre que for 

necessária. Podemos deixar o indicativo que é uma por mês, mas sempre com 

flexibilidade. 

 

O SR. ROGÉRIO SANTOS - MDB - Mas sempre que necessário convocar. 
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O SR. TEONILIO BARBA - PT - Essa era uma coisa, a outra coisa eu precisava 

que alguém da Mesa me ajudasse. Acho que caiu, não sei se a Administração Pública e 

Relações do Trabalho ficou na quarta-feira também, às 15 horas. Alguém consegue me 

informar? Porque eu sou membro dela, é uma comissão por que eu tenho muito apreço, 

até porque eu a presidi por quatro anos. O Marcos Damasio e o Giriboni foram da 

comissão comigo, então... 

 

O SR. PRESIDENTE - LUIZ FERNANDO - PT - Está sendo confirmado aqui, 

deputado Barba. Você vê que quando o deputado Barba tem uma dúvida o pessoal liga 

para ele para já... Pessoal está acompanhando a televisão, Marcos. 

 

O SR. TEONILIO BARBA - PT - Conseguiram verificar? 

 

O SR. PRESIDENTE - LUIZ FERNANDO - PT - Estão vendo, estão ligando 

lá no departamento de comissões para checar o horário. Barba, coincide quarta às 15. Só 

se nós combinarmos alternância, porque lá também não acontece toda semana, não é? Se 

me permitir, a gente entra e combina para que possa estar liberado, pode ser? Todos 

concordam? (Pausa.) 

Queria mais uma vez agradecer a todos. A gente vai pegar os projetos que vinham 

em andamento, estavam distribuídos, redistribuir para parecer. Nada mais havendo a 

tratar, está encerrada a presente reunião. 

 

* * * 

 

- Encerra-se a reunião. 

 

* * * 

 


